战略管理作业
第一次

1、 名词解释

1、 战略

2、 企业战略

3、 企业使命

4、 企业愿景

5、 战略目标

6、 KSF

2、 简答

1、 企业战略制定必须解决哪几方面问题

2、 多元化公司制定公司战略可能涉及的行动

3、 企业使命与愿景的联系与区别

4、 企业使命与愿景的内容
5、 企业战略目标基本要求

6、 企业为什么要承担社会责任

7、 PESTE分析内容

8、 常见的关键成功因素

3、 计算

1、 某公司生产一种产品，预计产量5万件，单价200元，单位变动成本150元，全年固定成本200万元，（1）求盈亏平衡点销售额,预计利润（2）在现有基础上使利润增加20%，固定成本应为多少元？（3）该公司决定进一步扩大市场占有率，拟降价10%，固定成本在第一问的基础上增加10万元，销售量可达7.75万元，若使利润在第一问的基础上增加一倍，单位变动成本又应为多少？
2、 企业生产A产品单位变动成本6元，变动成本总额84000元，本年度实现利润20000元，若该企业下年度产品销售单价和固定成本总额均保持不变，变动成本率仍为40%，求（1）下年度S0（2）若下年度将销售量提高20%可获多少利润？

3、 某企业本年度销售收入150000元，利润12000元，企业计划下年度销售量将减少10%，销售量降低后企业利润将减少75%，如果下年度销售单价仍为40元，单位变动成本和固定成本总额均保持不变，求该企业下年度S0？
第二次

1、 名词解释

1、 企业资源

2、 SWOT分析
3、 组织能力

4、 核心竞争力

5、 业务组织分析

6、 多元化战略

7、 前向一体化

8、 后向一体化

2、 简答

1、 企业核心竞争力应具备哪些特征

2、 企业战略态势

3、 多元化战略实施动因

4、 纵向一体化战略形成

5、 纵向一体化实施动因

6、 水平一体化实施动因

3、 计算

1、企业销售成本180万元，存货周转率10次，应收账款周转率8次，期初存货16万元，期初应收账款15万元，长期负债为短期负债的1.5倍，流动比率2.2，速动比率1.2，期末所有者权益40万元，销售收入200万元，并且全部为赊销收入，请填充编制企业期末简易资产负债表：         单位：万元

	资         产
	负债及所有者权益

	现金
	
	流动负债
	

	应收账款
	
	长期负债
	

	存货
	
	
	

	流动资产合计
	
	负债合计
	

	固定资产
	
	所有者权益
	

	资产合计
	
	负债及所有者权益合计
	


2、某公司资料如下：销售额200万元，流动比率2.2，权益报酬率25%（权益报酬=利润总额÷股东权益净额），负债对所有者权益比率为80%，销售利润率5%（销售利润率=利润总额÷销售额）短期贷款与股本之比为1：2，应收账款与销售额之比为1：10，速动比率为1.2，要求完成下列表格：
	资         产
	负债及所有者权益

	现金
	
	流动负债
	

	应收账款
	
	长期负债
	

	存货
	
	
	

	流动资产合计
	
	负债合计
	

	固定资产
	
	所有者权益
	

	资产合计
	
	负债及所有者权益合计
	


第三次

1、 名词解释

1、 成本领先战略
2、 差异化战略

3、 集中化战略

4、 战略整合

5、 毒丸计划

6、 白衣骑士对策

7、 冠珠对策
8、 绿色讹诈

9、 战略联盟

2、 简答

1、 获得成本领先途径

2、 获得差异化途径

3、 集中化战略适用条件

4、 并购分类

5、 并购动因

6、 并购风险

7、 反并购的防御策略及反应性策略

8、 战略联盟特征

9、 战略联盟伙伴选择原则

10、战略联盟的风险防范

第四次

1、 名词解释

1、 市场领导者

2、 公司治理

3、 业务流程再造

4、 组织文化

5、 文化再冻结

6、 战略控制

2、 简答

1、 集中行业中的企业战略

2、 分散行业特点

3、 市场领导者战略

4、 市场追随者战略

5、 战略实施模式

6、 业务流程再造作用

7、 组织文化特征

8、 组织文化与战略实施关系

9、 战略领导者应具备的能力

10、 平衡记分卡优点

11、 平衡记分卡制定原则

